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Монтаж на топлоизолационни плоскости FIBRAN ECO BT по стени
Първи етап: закрепване на плочите от екструдиран пенополистирен чрез полимерно лепило за топлоизолация на 
циментова основа, което се полага равномерно върху задната страна на топлоизолационните плоскости, за да се 
улесни отвесирането им. В случай, че повърхността на стената е много гладка, лепилото се нанася с гребеновидна 
шпакла по цялата повърхност на плочите FIBRAN ECO BT. Следва механично закрепване с пластмасови дюбели в 
пробити отвори през плоскостите и стените. При неравности по стените лепилото се нанася на топки по листовете, 
с което се улеснява тяхното напасване и отвесиране при притискането им към стената. Дюбелите се поставят след 
24 часа в местата, където има лепило. Ако долният съществуващ слой е мазилка и тухла, свредлото за пробиване на 
отворите трябва да е с 1 мм по-тънко от диаметъра на дюбелите. Когато основата е от бетон, се използва свредло с 
диаметър, равен на диаметъра на дюбела. За по-добро закрепване на плочите FIBRAN ECO BT е добре те да се 
поставят така, че фугите между тях да се разминават - тип "тухлена зидария".
Втори етап: върху така фиксираните плочи FIBRAN ECO BT се полага хастар и шпакловка от лепилото за 
топлоизолация, армирани със стъклофибърната мрежа. Стъклофибърната мрежа се полага с притискане, докато 
хастарът е все още пластичен. Краищата на отделните ивици мрежа трябва да се припокриват най-малко по 10 см.
Последен етап: полагане на полимерна мазилка. Препоръчва се като завършващ елемент да се поставят и 
предпазни ъглови профили. 
Монтаж на топлоизолационни плоскости FIBRAN ECO RF на покриви .
- Обикновен плосък покрив
В този случай първо се поставя топлоизолацията FIBRAN ECO RF чрез залепване с полимерно лепило за 
топлоизолация на циментова основа. Следва полагане на хидроизолация, която е препоръчително да е двупластова 
тип битумна хидроизолационна мушама. При условие, че вторият пласт хидроизолация е завършващ, той трябва да 
бъде задължително с посипка.
- Обърнат плосък покрив
При този вариант първо се полага хидроизолацията, след което се полага топлоизолацията FIBRAN ECO RF. 
Залепването към хидроизолацията може да стане с битумни разтвори на водна основа. Върху топлоизолационните 
плоскости е препоръчително да се постави армирана циментова замазка със завършващ слой от теракот, 
гранитогрес и др., съгласно проекта.
Монтаж на ФИБРАН ЕКО WL в стени тип "сандвич"
Плоскостите се подреждат плътно от вътрешната страна на вече иззиданата стена, след което непосредствено пред 
нея се изгражда втора стена от блокчета пенобетон или обикновени тухли. Необходимо е двете зидани стени да се 
захванат една за друга с метални шишове през топлоизолацията. Шишовете трябва да са поне по един на всеки м2 и 
повече при специални конструктивни изисквания, съгласно проекта.

УКАЗАНИЯ ЗА ПОЛАГАНЕ И МОНТАЖ НА FIBRAN ECO

Монтаж на топлоизолационни плоскости ФИБРАН ЕКО RF по подове.
При полагане на FIBRAN ECO RF по подове се използва полимерно лепило за 
топлоизолации на циментова основа. Върху залепените плоскости се полага армирана 
циментова замазка около 3 см.
Монтаж на топлоизолационни плоскости FIBRAN ECO RF по външни стени в 
сутерени.
Залепването на FIBRAN ECO RF по външни стени в сутерени става върху вече направена 
хидроизолация с помощта на битумен разтвор на водна основа. Ако хидроизолацията 
е решена чрез водонепропускливи циментови разтвори, материалът може да се 
залепи към стените и с лепило за топлоизолация. Следва постилане на защитно 
геотекстилно платно върху топлоизолацията, след което се полагат дренажни тръби и 
основите се засипват с чакъл, филц и т.н., съгласно проекта.


